УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ФАЙЛОВ COOKIE

АО «ОМК Маркет» использует файлы cookie на официальном сайте «market.omk.ru».  

Что такое cookie?

Cookie — небольшой фрагмент данных, который отправляется веб-сервером и хранится на компьютере пользователя.
Как мы используем cookies?
Когда вы посещаете сайт «market.omk.ru», мы собираем и обрабатываем файлы cookie. В них записывается:
· пол;
· возраст;
· интересы;
· географические данные;
· сведения о взаимодействии Пользователя с Сайтом;
· параметры загрузки страницы;
· сведения о посещениях и просмотрах Сайта;
· переходы на страницы Сайта и внешние сервисы;
· время, проведенное Пользователем на Сайте.
Для сбора и использования данных задействуются различные инструменты аналитики (в частности, «Яндекс-метрика»). Эти инструменты создают файлы cookie, используя полученные данные, и записывают файлы на пользовательское устройство.

Обработка файлов cookie

АО «ОМК Маркет» со всей ответственностью относится к защите персональных данных пользователя сайта «market.omk.ru» (в соответствии с законодательством Российской Федерации). Обработка файлов cookie осуществляется АО «ОМК Маркет» в той мере, в какой это необходимо для поддержки ИТ-инфраструктуры (обеспечение корректного функционирования веб-сайтов), а также формирования аналитики. Сторонние cookies доступны операторам, размещающим их на этом сайте. АО «ОМК Маркет» не передает информацию из файлов cookie третьим лицам, не разглашает ее и не обменивается ею с другими лицами, кроме подрядной организации Общество с ограниченной ответственностью "РДН Групп" (117218, г. Москва, ул. Черемушкинская Б., дом №34, этаж 6, ком 6) в целях технического обслуживания данного сайта по договору с АО «ОМК Маркет».

Виды используемых cookies

На Сайте осуществляется обработка различных видов файлов cookie: 
· функциональные (необходимы для обеспечения корректного функционирования Сайта на устройстве Пользователя и удобства работы Пользователя с Сайтом;
· аналитические (используются для сбора статистики о посещаемости Сайта, взаимодействия с его элементами, для улучшения его функциональности и определения популярных и непопулярных разделов);
· маркетинговые (используются для маркетинговых и рекламных целей, в том числе для формирования персонализированных рекомендаций Пользователю).  
Обработка функциональных файлов cookie осуществляется автоматически при посещении Пользователем Сайта и осуществляется на устройстве Пользователя. Функциональные файлы cookie Пользователь может удалить самостоятельно на устройстве, с которого осуществлялся доступ к Сайту.
Пользователь может предоставить согласие на обработку в отношении аналитических и маркетинговых файлов cookie на Сайте путем проставления соответствующей отметки во всплывающем окне на Сайте. Обработка таких данных осуществляется в течение 30 дней с даты последнего посещения Сайта, после чего данные удаляются автоматически.

Настройка cookies

Пользователь сайта всегда может контролировать файлы cookie на своем устройстве. Большинство браузеров позволяют блокировать, удалять или отключать cookies. При отключении cookies пользователь утратит доступ к некоторым страницам нашего сайта или нарушит его функциональность.
Более подробная информация по регулированию cookies в различных браузерах находится в разделах, указанных ниже.
· Chrome: Настройки → Конфиденциальность и безопасность → Конфиденциальность и безопасность → Файлы cookie и другие данные сайтов (chrome://settings/cookies).
· Opera: Настройки → Конфиденциальность и безопасность → Конфиденциальность и безопасность → Файлы cookie и другие данные сайтов.
· Mozilla Firefox: Настройки → Приватность и защита → Приватность браузера → Персональная → Куки (about:preferences#privacy).
· Microsoft Edge: Параметры (настройки) → Файлы cookie и разрешения сайтов → Сохраненные файлы cookie и данные. Управляйте файлами cookie и данными сайта, а также удаляйте их (edge://settings/content/cookies).
· Internet Explorer: Сервис → Свойства браузера → Конфиденциальность → Параметры → Дополнительно → Дополнительные параметры конфиденциальности.
Пользователь сайта может выбрать типы файлов cookie, которые будут записаны и сохранены на устройстве.
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